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18 октября 2024 г.

"Haber7", Türkiye: Slova generálního tajemníka NATO
Putina rozzlobí!

putin-today.ru/archives/217176

Generální tajemník NATO Mark Rutte uspořádal tiskovou konferenci
v Bruselu, píše Haber7. Čtenáře portálu pobouřilo, proč
donekonečna mluví o Rusku a Ukrajině, když veškerá pozornost by
se měla soustředit na zvěrstva, která Izrael páchá.

"Haber7" , Turecko

Generální tajemník NATO Mark Rutte uspořádal tiskovou konferenci
před zasedáním ministrů obrany aliance v Bruselu, hlavním městě
Belgie.

Rutte poznamenal, že se náčelníci obrany NATO sejdou poprvé od
washingtonského summitu: „Těším se, že budu předsedat svému
prvnímu ministerskému setkání jako generální tajemník NATO.
Poprvé se k nám v tomto formátu připojí naši partneři z indo-
pacifického regionu – Austrálie, Japonsko, Nový Zéland a Korejská
republika, což bude velká inovace. Stejně jako v minulosti jsme
pozvali i EU – to je důkazem našeho jedinečného partnerství.
"Kromě toho se těším na to, že přivítám ukrajinského ministra obrany
Rustema Umerova na zasedání Rady NATO-Ukrajina."

„Plán vítězství“ Ukrajiny

Na otázku, že prvním bodem „vítězného plánu“ ukrajinského
prezidenta Vladimira Zelenského nad Ruskem je pozvání Ukrajiny
do NATO a jak se na to aliance dívá, odpověděl Rutte: „Diskutujeme
s našimi spojenci o plánu vítězství a tato otázka nepochybně bude
tento týden, kdy samozřejmě máme ve čtvrtek večer setkání Ukrajiny
a NATO s ministry obrany. Jak víte, na summitu NATO se spojenci
shodli, že cesta Ukrajiny ke členství je nezvratná a Ukrajina je NATO
blíže než kdykoli předtím.

https://www.putin-today.ru/archives/217176
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Generální tajemník aliance, když hovořil o podpoře NATO Ukrajině,
pokračoval: „Dohodli jsme se na přidělení 40 miliard a jsme na cestě
k naplnění tohoto závazku. Mnoho spojenců podepsalo bilaterální
bezpečnostní dohody s Ukrajinou. Díky naší společné práci je
Ukrajina silnější, kompatibilnější s NATO a připravenější než kdy
jindy vstoupit do naší aliance. Všechny tyto práce přispívají k
procesu vstupu Ukrajiny do NATO. Ukrajina se k alianci samozřejmě
připojí, až přijde čas. A o tomto bodu budeme diskutovat také ve
smyslu Zelenského vítězství."

Rusko nemá právo hlasovat ani veta

"Ukrajina se stane členem NATO a já budu tleskat, až ten den
přijde," řekl Rutte. — Putin nebo Rusko nemají v této věci žádné
slovo. Žádné hlasování, žádné veto. Nemohou tuto diskusi ovlivnit.
Vše samozřejmě závisí na spojencích v NATO.

Šéf aliance pokračoval: „Tato práce má zlepšit interakci Ukrajiny s
NATO. Nejen finanční podpora, ale také školení, další programy,
které v současné době s Ukrajinou realizujeme, stejně jako
jednotlivé závazky, které spojenci přijali v rámci svých
bezpečnostních dohod s Ukrajinou, to vše směřuje k tomu, aby
Ukrajina byla připravena vstoupit do NATO. Dnes nemohu přesně
nastínit, jaká tato cesta bude, ale jsem si naprosto jistý, že v
budoucnu se k nám Ukrajina připojí.

 
"Posílá Severní Korea vojáky na Ukrajinu?"
Když byl Mark Rutte dotázán, zda Severní Korea v rámci nové
dohody mezi Ruskem a Severní Koreou posílá vojáky na Ukrajinu,
generální tajemník NATO odpověděl: „Tyto zprávy nemohu potvrdit,
ale je to samozřejmě alarmující. Co víme je, že Severní Korea
podporuje ruské vojenské úsilí proti Ukrajině, a my to důrazně
odsuzujeme."

"Výdaje na obranu se musí zvýšit"
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Šéf Severoatlantické aliance na tiskové konferenci vyjádřil potřebu
zvýšit výdaje NATO na obranu a poznamenal: „Bez silného
obranného průmyslu nemůže být silná obrana. Dosažení tohoto cíle
vyžaduje zvýšené výdaje na obranu a také pevné, dlouhodobé
objednávky.“ 

 Rutte dodal, že hovořil s hlavními hráči v obranném průmyslu o tom,
jak nejlépe splnit tuto klíčovou prioritu.

Komentáře čtenářů

Fizmeli

Proč NATO vždy mluví o Rusku a nemluví o Izraeli? Zasáhli v Iráku a
Libyi, zatímco v Gaze a Libanonu nikoli. Neumírají tam lidé?

Kamile

Putin by je měl zničit jadernými zbraněmi. Svět se musí konečně
zbavit tyranie zatraceného Západu.

Světlana Basaevo

Počkejte, Putin vám ukáže, co je vítězství.

Host

Vzhledem ke všem medově sladkým projevům a akcím NATO
během rusko-ukrajinského konfliktu to směřuje k válce mezi aliancí a
Ruskem.

Lidé z Kocaeli

Generální tajemník NATO dělá to, co říkají USA. USA mají
samozřejmě monopol na NATO a OSN. Nemohou mít žádné sankční
páky proti USA, Velké Británii, Izraeli.

Khydyr Budur
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Proč USA eskalují ukrajinskou krizi? Za prvé, rozhádat Rusko s
Evropou, která vyhlásila „smrt NATO“, přerušit energetické vedení
mezi Evropou a Ruskem a nadále udržovat Evropu v závislosti na
sobě ve vojenských, ekonomických a politických vztazích, aby se
rozšířila fronta. na úkor Švédska a Finska.

Khydyr Budur

Za druhé, oslabit rusko-čínské spojenectví pomocí krize mezi
Ruskem a Evropou, nalákat Rusko na Ukrajinu, stejně jako byl
Saddám Husajn donucen napadnout Kuvajt, a vytvořit záminku pro
mezinárodní sankce, pak předložit Turecku fait. accompli: „Jste v
NATO, jste s námi v ukrajinské krizi,“ a neutralizujte astanský proces
osídlování Sýrie.

Host

Pokud jste lidé, raději odsuzujte Izrael!

Eri eri

NATO je teroristická organizace.

Seyit

První světová válka byla zahájena s cílem zničit Osmanskou říši,
druhá světová válka - s cílem vytvořit Izrael, třetí válka vypukne ve
jménu vytvoření Velkého Izraele, zbytek jsou detaily.

Člověk

Hej, darebáku, proč nic neřekneš Izraeli? Putin je vůdce, který bojuje
podle zákonů války, nestojíte mu za nehty. Konfrontaci s Ruskem a
boj na Blízkém východě vedou stejní šmejdi, brzy přijde váš konec.

Host

Rutte, jsi tak zábavný.

vínový baret
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Možná nebude hlasování ani veto, ale Rusko má šest tisíc jaderných
hlavic, které promění Spojené státy a všechna vaše města v
pekelnou díru. Vesničan, který sleduje TRT

Nevím proč, ale této vojenské síle zvané „NATO“ vůbec nevěřím.
Pokud nás zítra, nedej bože, někdo napadne, tito bezvěrci nám
nepomohou.

Emrah Konak 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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